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США знову скасували дозвіл на
купівлю нафти з РФ
14:14

РФ зупиняє роботу нафтових
свердловин - Зеленський
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  18 травня 2026, 16:24

Фото: Пресслужба президента України
Володимир Зеленський заслухав доповідь Олега Луговського

Москва намагається приховати реальні дані про ситуацію в
економіці як від міжнародної спільноти, так і від власного
населення.
Українська розвідка отримала внутрішні документи РФ, які свідчать про серйозні
проблеми у російській економіці. Про це президент Володимир Зеленський повідомив
у Телеграм у понеділок, 18 травня.

За його словами, йдеться саме про внутрішню оцінку
російської влади, яку Москва намагається приховати як
від міжнародної спільноти, так і від власного населення.

Так, одним із ключових сигналів погіршення ситуації
стало скорочення кількості активних нафтових
свердловин.

"Тільки одна російська нафтова компанія – і не найбільша – вже змушена закрити
близько 400 свердловин. Враховуючи специфіку російського нафтовидобутку, це
відчутні втрати, оскільки перезапуск свердловин у Росії значно складніший, ніж в інших
нафтодобувних країнах", – написав Зеленський.

Також, за даними розвідки, лише за кілька місяців цього року нафтопереробка у РФ
скоротилася щонайменше на 10%.

"Бачимо, що наші українські далекобійні санкції дійсно працюють, і будемо цей напрям
наших активних дій нарощувати", – зазначив глава держави.

Окремо він звернув увагу на ситуацію у фінансовому секторі Росії: 11 російських банків
уже готуються до повної ліквідації через критичні проблеми, а ще вісім фінансових
установ мають труднощі, які неможливо вирішити без зовнішньої підтримки.

Крім того, Зеленський нагадав про значний дефіцит федерального бюджету РФ.
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"Оптимістичні для нас і показники дефіциту федерального бюджету в цьому році, а
саме вже майже 80 мдрд доларів на пʼятому місяці року, і це на фоні банкрутства
значної частини російських регіональних бюджетів", – додав він.

Президент доручив керівнику СЗРУ Олегу Луговському поширити частину отриманої
інформації серед міжнародних партнерів у форматі, який не зашкодить джерелам
розвідки.

Зокрема, Україна зафіксувала спроби Росії залучати іноземні компанії до обходу
санкцій та стабілізації економічної ситуації.

За словами Зеленського, йдеться про спроби організувати вивезення зерна з
окупованого Криму, а також іншої економічної експлуатації півострова за участі
субʼєктів зі США.

"Фіксуємо і спроби завести в російські нафтогазові арктичні проєкти інвестиції та
технології з країн демократичного світу. Знаємо, як протидіяти. Дякую всім, хто
допомагає! Дякую всім нашим українським розвідникам", – резюмував президент.

Нагадаємо, нафтовидобуток в Росії впав до рівня пандемії 2020 року. Скорочення
видобутку нафти пояснюється масованими атаками українських дронів на експортну
інфраструктуру РФ.

Від початку року РФ втратила щонайменше 7 млрд доларів від українських ударів по
нафтовій індустрії та переробці. Під час квітневої кампанії ЗСУ уразили щонайменше
14 таких обʼєктів.

Переробка нафти в Росії впала до рекордного мінімуму

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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СЮЖЕТ Нова глибина. Куди б’ють українські
БпЛА на фронті

СЮЖЕТ Росія розгнівала Словаччину та Угорщину:
що відомо

СЮЖЕТ Від балістики до Бандеролі. Атака
Росії на Київ

СЮЖЕТ Вперше за 9 років. Трамп приїхав в
Китай

СЮЖЕТ Повітряна небезпека на кілька діб.
Нова тактика РФ

СЮЖЕТ Загроза денного обстрілу: які можливі цілі

СЮЖЕТ Ракета Сармат. Нові випробування в Росії

СЮЖЕТ Аеропортне перемир'я. Нові
перемовини України з РФ

СЮЖЕТ Проект Династія. Підозра Єрмаку від
НАБУ

СЮЖЕТ Наближення кінця? Зустріч Путіна і
Зеленського

СЮЖЕТ Перемир'я на три дні. Україна дозволила
РФ парад
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